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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Jestem Mikotaj ale moi rodzice méwig do mnie Miki. Mam
man autyzm.Nie wiem co to stowo znaczy ale jak moja
mamusia je wypowiada jest bardzo smutna.Nie rozumiem
dlaczego? Nie umiem jeszcze méwic ale bardzo chciatbym
sie tego nauczy¢.Bawie sie zawsze sam cho¢ mam
cudownego brata blizniaka, ktérego kocham nad zycie.
Nie odpowiadam usmiechem na usmiech, nie umiem
okazywac zainteresowania innym osobom.Nie umiem
patrze¢ mamusi i tatusiowi w oczy , chociaz oni patrza na
mnie codziennie z wielkg mitoscig.Pomdz mi nauczyc sie
bawi¢ z moim bratem , poméz mi nauczy¢ sie smiac,
pomdz mi abym maégt spojrze¢ moim rodzicom w oczy i
powiedzie¢. Kocham Was. Wiem ze przede mnga dtuga i
ciezka praca ale dam rade! Pomagac¢ mozna przez caty
rok realizujgc dowolny przelew na konto Mikotaja, a kazda
ztotéwka pomaga zrealizowad poszczegélne etapy state;
oraz systematycznej terapii psychopedagogicznej w
oparciu o metody terapii behawioralnej i integracji
sensorycznej. Za okazane serce. Dziekujemy!!!
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